PacmudpoBka pacuera HOpMATHBA 00€CIIEYEHHOCTH

000 «ACJl-HeaBuxkuMoCcTb» 3a 2 kBaptaj 2020r.

®dopmyna A pacyeTa HOpMaTHUBa

['me A = croumocTh akTUBOB 3acTpouniuka (crtpoka 1600 bamanca) = 409868 t.p.

o= cymMMa 0013aTeNLCTB 38.CTpOfIH.IPIK8. nepes yasaCTHuKaMu JOJICBOI'O CTPOUTCIILCTBA. HpI/I 3TOM
00s13aTeNnnpCTBA SaCTPOﬁMHKa nepeg y4aCTHUKOM JOJICBOTO CTPOUTCIIBLCTBA OIPCACIISIOTCA

UCXOJs M3 IIEHBbI JIOTOBOPA ydacTHsi B JIOJIEBOM CTPOUTENbCTBE (cornmacHo peectpa JJIY). =
330362 T.p

H1=1,24

PacmmpoBka pacuera HOPMATHBA I€JI€BOI0 MCNOJIb30BAHHUS CPEACTB

000 «ACA-HenBu:KUMOCTH» 3a 2 kBapTaJ 2020r.

CDOpMy.]'Ia I pacuceTa HOpMaTuBa:

A

H2 = ----,

O

AH - CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTPOMIIINKA, HE CBA3aHHBIX CO CTPOUTEIHCTBOM, BKIIIOUatOIIast B ceOs
CYMMY CIIEIYIOLINX IOKa3aTenen

An= BHeoOOpoTHbIE akTUBHI (cTpoka 1100) + nebutopckas 3amomkeHHOCTh (cTpoka 1230) +
KpaTKoCpOoYHble (PMHAHCOBbIE BIOKEHUS (cpoka 1240) — akTUBBI HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTEIHCTBA

(crpoka 1190) — orcpouennsie Tuarexu mo Y (cormacuo peectpa) = 0 + 206 067 + 0 + 0 —
182 819 =23 248



I = nonrocpounsie o0Os3arenbcTBa (cTpoka 1400) + KpaTkocpodHbIe 00s3aTeNbCcTBa (CTpOKa

1500) - o6s3aTenbCcTBa 10 JoroBopam goseBoro ydactus (rpada 7 [Mpunoxerus Ne 2 OtueTHOCTH
3acTpoiimuka) = 105 + 357 210 — 330 362 = 26 953

H2 =0.86

I'enepanbubiit qupektop OO0 «AC/-HEeABUKUMOCTHY»

0+197826-184686=13139
105+3939447-330362=13687



